



ПМК «СПЕЦСТРОЙ-1»: ПЯТИЛЕТКА ЗАВЕРШЕНА!

Коллектив межколонны «Спецстрой-1» выступил с инициативой досрочно, к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, выполнить план десятой пятилетки. Слово свое он сдержал. Уже с середины февраля спецстроевцы трудятся в счет 1981 года.

Вот основные итоги пятилетки: освоено 5 млн. 641 тысяча рублей на строительно-монтажных работах. Межколония сделала в районе асфальтовых площадок на зернотках, дорогах хозяйств и т. д. 170 тысяч кв. метров, автодорог со щебеночным покрытием 24 км, с асфальтовым

— 6 км. Хозяйствам, предприятиям, организациям реализовано около 10 тысяч тонн асфальта.

Отрадные следы деятельности спецстроевцев по благоустройству населенных пунктов видны в райцентре, Васильеве, Окуневе, Пьянкове, Каменке. Они прокладывают автодорогу на участке Окунево—Усть-Каменка.

Итак, одержана большая трудовая победа. О том, что стало залогом успеха коллектива, о развитии межколонии «Спецстрой-1» за годы пятилетки и планах на будущее сегодня рассказывает начальник ее Л. К. Жердева.

НАША организация создана в 1975 году. Таким образом, спецстроевцы завершили свою первую полную пятилетку.

Начинать всегда трудно. И этот успех дался нелегко. Взять тот же наш асфальтовый завод. Ведь его оборудование пролежало несколько лет, пока его смонтировали. Иные узлы были разукомплектованы. Изыскать детали не просто. Все этоказалось и на ритмичности производства продукции, и на качестве ее.

Приходилось преодолевать немало проблем, связанных со слабостью материально-технической базы колонны. Ведь нас как в первый год обеспечили основными фондами, так потом почти никакого пополнения техникой не было. А условия для хранения ее, ремонта плохие.

Все эти годы администрация, партийная и профсоюзная организации колонны в центре внимания ставили проблему закрепления кадров. Для рабочих и служащих построены 36-квартирный и двухквартирный жилые дома общей площадью 2 тыс. кв. метров. И на следующий год планируется заложить фундамент еще одного, 27-квартирного дома.

Первая наша пятилетка стала успешной благодаря тому, что мы быстро создали в коллективе надежный костяк из 70 человек. Они и решили судьбу планов.

Несмотря на все объективные трудности, спецстроевцы не только справлялись все эти годы с производственной программой, но и обеспечивали рентабельность организации. Даже на выпуске асфальта. Этому способствовало использование резервов эконо-

НАША ПЕРВАЯ...

мии, улучшение организаций труда.

Например, мы сами разрабатываем местные щебеночные карьеры около Калинкина, Журавлева. В результате наполовину сокращается дальность доставки этого материала и себестоимость его. На отсыпке земляного полотна применяем прогрессивные методы. Скрупулезно анализируем работу автотранспорта, строго спрашиваем с механиков за его простоту.

Для проведения в широких масштабах благоустройства в районе требуется много асфальта. Пустить асфальтовый завод и обеспечить его ритмичную работу в летний период было делом нелегким по названным выше причинам. В первый год он выдал всего около четырех тонн продукции. Плохо действовало оборудование, потребовалось много сил и настойчивости для его отладки, освоения всего технологического процесса.

Взял на себя львиную долю работ оператор завода Владимир Андреевич Струч. Он довел завод «до ума», обучил своей профессии электрика И. Г. Снегирева. И завод начал производить до 10 тонн асфальта ежегодно. Удалось повысить и качество продукции. Механик завода И. Н. Сизов, пенсионер, не желающий оставить свое дело и уйти на отдых, также строго следит за своевременным ремонтом оборудования, ритмичностью работы установки.

Конечно, мы хотели бы каждый сезон выдавать не менее 25 тыс. тонн асфальта, сумели бы уложить его. И нам необходима вторая установка для его производства, чего руководство межколонии сейчас добивается.

За пятилетку накопили не плохой слой наши дорожные строители. С наступлением летнего сезона они с утра до позднего вечера в разъездах на своих тракторах, скреперах, бульдозерах, катках, грейдер-элеваторах. Двухсменную работу пока нет возможности организовать из-за нехватки механизаторов. Но люди не считаются со временем.

Правилось перевыполнять дневную норму в два раза давно стало у бульдозериста А. С. Самолетова, автогрейдериста И. Е. Плехова, машиниста катка П. М. Латкина, шофера Н. Н. Кислова, И. А. Дудинова.

РУКОВОДСТВО колонны, партийная и профсоюзная организации убедились: чтобы люди с душой, горячо работали, надо их труд хорошо организовать, позаботиться о действенном стимулировании передовиков — и материальном, и моральном. И поэтому много времени уделяется подготовке к строительному сезону, чтобы не было потом простоев из-за поломок техники, отсутствия стройматериалов. Зимой интенсивно запасаем щебенку (30—40 тысяч кубометров), песок. Тут «разворачиваются» и снабженцы, и экскаваторщики А. М. Ширковец, крановщики А. Г. Огнев, Н. А. Чайка, В. И. Кузнецов, от которых зависит разгрузка (только в феврале на станцию для нас поступило около 200 вагонов со стройматериалами).

Тщательно ремонтируем к летнему сезону технику. В этом деле выручают золотые руки слесаря В. С. Бехтерева, токаря Н. Ф. Николаева, электросварщика и кузнеца В. М. Швайко.

Большую роль в росте производительности труда нашего коллектива играет применение аккордно-премиальной системы оплаты труда. Благодаря ей в бригадах развились высокая дисциплина, взаимоответственность, коллективизм.

Не случайно во всех бригадах у нас существует теперь взаимозаменяемость. Буквально на всех агрегатах люди могут при необходимости заменить друг друга. Отсюда и меньше всяких срывов, простоев.

Качество работы при этой системе учитываем в первую очередь. Премирование поставлено четко: поработал месяц по-ударному — получи вознаграждение. Своевременноывается зарплата. Это ведь тоже из мелочей.

В которе нашей производственной территории красуются на видном месте красные юбимелы. Над ними — имена тех, кому они вручены. В коллективе идет живое соревнование за выполнение обязательств, за звание «Лучший по профессии».

К нам устраиваются разные люди. Не все задерживаются. Но приятно, что старательными, увлеченными мастерами своего дела стало немало таких, кто пришел сюда с худой славой выпивохи, прогульщика. Значит, атмосфера нашего коллектива повлияла на них благотворно.

Наша организация молодая и, несмотря на все

сложности, она растет, крепнет. Мы — руководители, мастера, бригадиры, рядовые рабочие — надеялись навести полный порядок с материальной базой уже в первой нашей пятилетке. И пусть не все удалось. Но радостно видеть, например, что уже выросло на производственной территории огромное кирпичное здание ремонтных мастерских, что быстро поднимаются стены здания вместительного материального склада.

За все это спасибо членам стройбригады М. К. Любимкина, выполняющим нормы на 150 и более процентов. Здесь равняются на отличного каменщика А. А. Сеникова, которому по итогам последнего квартала прошлого года присвоено звание «Лучший по профессии».

Близится весна. Впереди летний строительный сезон. До конца года дополнительно к пятилетнему плану коллектива намерен освоить еще 1 млн. 200 тыс. рублей. К горячей «страде» идет деятельная подготовка. Наш долг — как можно больше сделать по благоустройству района, его сел, деревень. Объектами, приложением сил межколонии станут усадьбы колхозов «Гигант», им. Мичурин, им. Ленина, совхоза «Заря». Предстоит освоить 250 тыс. рублей на строительство новой автодороги Окунево—Усть-Каменка, чтобы пустить в этом году по ней машины.

Спецстроевцы продолжают ударную трудовую вахту в честь юбилея дорогого вождя. **Л. ЖЕРДЕВА,** начальник ПМК «Спецстрой-1».

НА СНИМКАХ: бригада М. К. Любимкина за работой; передовой экскаваторщик А. М. Ширковец.

Он ковал победу



Асфальтовый завод: горы щебня и песка, битумная яма, железный остов установки для получения асфальтной смеси с кабиной наверху. Сейчас все это хозяйство замерло до теплых дней. Но уже недолго до того времени, когда оператор завода Владимир Андреевич Струч (на снимке) в очередной раз пустит в действие теперь так хорошо знакомое ему оборудование. Это будет, может быть, ответственный момент.

Сmekalka plus труд — такой девиз пытливого мастера.

Это благодаря его творческой энергии завод с каждым летним сезоном работает все стабильнее и ритмичнее. Качество выпускаемого асфальта улучшается. Нынешней зимой оператор со своим напарником коммунистом И. Г. Снегиревым ремонтирует все оборудование особенно тщательно, чтобы быть готовым уже в апреле, к юбилею В. И. Ленина, начать производство важного стройматериала.

„Мне работу подавай!“



Так сказал о себе бульдозерист Алексей Сергеевич Самолетов. Это когда я спросил его, как же ему удается перекрывать нормы выработки в десять раз, а то и больше.

На него посмотришь — и действительно, богатырь. Коренастый, широкоплечий, с открытой улыбкой человека доброй натурой. Такому требуются дела большого масштаба, чтобы было где развернуться. Поэтому-то и остался он трудиться в ПМК «Спецстрой-1», приявшись в организацию со дня ее создания.

Сел на трактор «ЧТЗ», машина что надо, — удовлетворенно рассказывает Алексей Сергеевич. — На нем столько земли перелопатишь за деньги! Посмотришь: вот она, насыпь, тобой сооружена. Тянет меня к себе дорога...

Да, сорокалетний механизатор с более чем двадцатилетним стажем влюблен в дорожно-строительное дело. И не помеха этой любви ни ежедневные разъезды, ни «продленка» в летний сезон.

В прошлом году в областном конкурсе «Лучший по профессии» занял бульдозерист второе место. Нравится ему,

что в бригаде, где он бывает и за старшего, все стараются не подвести друг друга и, если взялись за работу, то — держись! Зазорно отстать, остановиться.

Одним словом, каждому работе только подавай.

А. ТАРАСОВ.

НА СНИМКЕ: А. С. Самолетов. Фото И. Василькина.



СОБЛЮДАТЬ ТЕХНИКУ БЕЗОПАСНОСТИ

Сельское хозяйство района оснащается новейшими, все более сложными в управлении машинами и агрегатами, требующими от человека глубоких знаний и высокой технологической дисциплины труда. В этой обстановке создание здоровых и безопасных условий труда на всех производственных участках колхозов является важным государственным делом. Надо неукоснительно соблюдать меры безопасности, проводить профилактические работы по охране труда. Как же обстоят дела в этом отношении в колхозах управления сельского хозяйства райисполкома?

За прошлый год произошло 130 несчастных случаев, связанных с производством. Было потеряно 2255 рабочих дней. По больничным листам выплачено 12552 рубля.

Состояние охраны труда не отвечает требованиям, особенно в колхозах «Ленинский путь», «Рассвет», «Труд», им. Ленина, «Колос». Руководители и специалисты двух последних хозяйств недооценивают роли инженеров по технике безопасности. До сих пор на эту должность не подобрали человека. Если они есть в колхозах «Труд», им. Чкалов, «Гигант», то здесь их отвлеивают на работы, не связанные с их обязанностями. Не удивительно, что в этих хозяйствах произошло наибольшее количество несчастных случаев.

Как показывает анализ травматизма, большинство несчастных случаев произошло в животноводстве. В колхозах «Колос», «Красное знамя» они закончились трагическим исходом. В «Колосе» был травмирован кочегар, который работал в котельной телятника. Причиной несчастного случая явилась неправильная эксплуатация котла. На нем не было контрольных приборов. Люди к работе допускались без необходимого инструктажа.

В Титово пострадал ученик. Здесь также причиной была необученность кадров безопасным методам работы.

В колхозах им. Ленина, «Труд», «Рассвет», им. Жданова имеются серьезные недостатки в расследовании и учете несчастных случаев. В нарушение Положения расследование там производится не в срок. Акты по форме Н-1 составляются небрежно.

Другой причиной несчастных случаев является грубое нарушение правил техники безопасности. Так, уже в феврале этого года в колхозе им. Жданова был травмирован тракторист Другов. Он откачивал из накопительных емкостей животноводческих ферм навозную жижу. Карданный вал, с помощью которого приводится в движение вакуумный насос, не был огражден. В результате небрежности Другов получил тяжелое увечье.

Руководители и специалисты колхозов призваны коренным образом пересмотреть свое отношение к охране труда и технике безопасности. Ответственность каждого за этот участок должна быть больше, чем за любую другую отрасль.

Важное значение для обеспечения безопасности труда и предупреждения травматизма имеет точное соблюдение правилами колхозов Положения об охране труда, договора с профсоюзной организацией. Надо строго и своевременно планировать, финансировать и выполнять мероприятия по улучшению условий работы животноводов, механизаторов, строителей. Массовая пропаганда безопасных методов работы, инструктаж и обучение трудящихся, квалифицированное расследование несчастных случаев на производстве — должно стать правилом для каждого специалиста, каждого руководителя. Ясное представление ими причин, могущих вызвать опасность для людей, гарантирует сохранность здоровья работников.

Г. ШМЕЛЕВ,
инженер по технике
безопасности управления
сельского хозяйства рай-
исполкома.

В Промышленновском районном объединении «Сельхозтехника» развитию спорта уделяется большое внимание как со стороны администрации, так и комитета комсомола. В состав комитета комсомола был избран физкультурный организатор И. Уфимцев, активный комсомолец, квалифицированный спортсмен.

Поручая И. Уфимцеву этот участок работы, комитет комсомола многое ожидал от него. И, надо отметить, наши надежды оправдались.

Иван организовал секции волейбольной и баскетбольной. Составил расписание. И сейчас регулярно занятия проходят в среднем по 10—14 человек. Уже создан костяк волейбольной команды, которую тренирует И. Уфимцев.

Администрация «Райсельхозтехники» на приобретение спортивного инвентаря выделила 3000 рублей. На 250 рублей уже закуплены лыжи, волейбольные и футбольные мячи, кеды, гири. Имеется комната для хранения спортивного инвентаря. Наши ребята своими силами оборудовали ее, навели порядок.

«В июне прошлого года, пишет в редакцию Т. Е. Лятоева из с. Титова, у нас в колхозе «Красное знамя» проводился профилактический осмотр животноводов. При проверке было установлено, что мне нужна помощь врача. Но для этого надо было госпитализироваться в райбольницу. Ежемесячно приезжала в Промышленновскую, но мне неизменно отвечали, что места нет».

В последний раз 21 января на запрос сельского фельдшера по телефону ответили из райбольницы, что можно приезжать, место есть. Колхоз выделил автомашину, чтобы увезти меня. А когда приеха-

ла, меня не приняли».

Редакция направила это письмо руководителям центральной райбольницы для проверки фактов и принятия мер.

Как ответил нам главный врач района В. Н. Смолин, факты, изложенные в письме, действительно имели место. Причина отказа в госпитализации — отсутствие мест в отделении. В конце января этого года Т. Е. Лятоева была госпитализирована и ей оказана необходимая медицинская помощь.

«СТРАДАНИЯ НА ЗАДВОРКАХ» — под таким заголовком была опубликована корреспонденция Г. Парначева в номере нашей газеты за

В. Абдрахикова.

Занятие спортом помогает и в работе. У человека появляется бодрое, хорошее настроение. Он ценит время. Спортивная закалка заставляет подтягиваться в наиболее напряженные моменты.

Но еще не все ладно в организации спорта. Деньги, к примеру, отпущены, но приобрести необходимый спортивный инвентарь и форму не можем по той причине, что нет их в магазинах.

У нас есть спортсмены-лыжники. Имеются и лыжи, но нет лыжных креплений, ботинок, палок. Из-за этого, на первый взгляд, мелочей, наши ребята не смогли выступить в районных соревнованиях.

Нет и помещения для тренировок. Проводим их в спортзале подшефной школы № 3 два раза в неделю, этого недостаточно. Вынуждены обходить всю зиму без тренировок и наши футболисты, потому что нет условий.

Положительное решение всех этих вопросов, укрепление материальной базы сделали бы спорт еще более популярным у молодежи районного соревнования «Сельхозтехника».

Е. ФИЛИМОНОВА,
член комитета комсомола
районного соревнования «Сельхозтехника».

ОТ ПЬЯНСТВА — ДО ПРЕСТУПЛЕНИЯ

В народе говорят: «От пьянства до преступления всего один шаг». К такому выводу приходишь, когда знакомишься с уголовными делами, поступившими в областной суд с кассационными жалобами из районных и городских судов.

Осужденные, обращаясь с кассационными жалобами в вышестоящий судебный орган, как правило, просят о смягчении уже назначенного народным судом наказания, приводят в оправдание различные доводы. Но что может смягчить вину осужденного, если он совершил преступление в нетрезвом состоянии? Ничто! Это, наоборот, является отягчающим вину обстоятельством. Вот почему приговоры по делам, которые поступали из Промышленновского районного народного суда в 1979 году и, о которых мы здесь расскажем читателям, оставлены без изменения, а жалобы — без удовлетворения.

Житель п. Промышленная Авдеев И. Н., ранее судимый за кражу, снова, будучи в нетрезвом состоянии, проник через окно в дом В., проживавшей по ул. Деповской районного центра, и похитил одежду, часы, деньги (всего на 163 рубля 55 коп.). Чем можно оправдать его действия? Ничем! Вот поэтому судебная коллегия по уголовным делам областного суда оставила ему прежнее наказание: 4 года лишения свободы в исправительно-трудовой колонии строгого режима. Кроме этого, Авдееву

назначено в местах лишения свободы принудительное лечение от алкоголизма.

О снисхождении просила судебную коллегию осужденная к лишению свободы Т. К. Камбалина, путевая рабочая. Но и для нее не нашлось никаких оправданий.

Дважды судимая Камбалина на пьянствовала на рабочем месте. Пьяная Камбалина пыталась убить монтера В. Гаечным ключом и причинила ей тяжкие телесные повреждения. За покушение на умышленное убийство Камбалину осудили на 7 лет лишения свободы. Одновременно с нее будет взыскано в доход государства 248 рублей на лечение потерпевшей В. в больнице.

Много дел в судебной практике по преступлениям, совершенным в пьяном виде водителями автотранспорта. Пьяный водитель. Что может быть опаснее этого? Он способен не только уничтожить технику, но и погубить людей. Шофер Промышленновского районного объединения «Сельхозтехника» Засыпкин И. В., управляя автомашиной ГАЗ-53 в нетрезвом состоянии, направлялся из с. Ваганова в п. Промышленная. В пути сбил гражданина К., причинив ему тяжкие телесные повреждения. Естественно, что вышестоящая судебная инстанция оставила наказание ему без изменения: 3 года лишения свободы.

В прошлом году судебной коллегией по уголовным делам

в кассационном порядке было отказано еще по целому ряду дел из Промышленновского района. И везде преступления совершались людьми в алкогольном опьянении. В их числе жители д. Усть-Каменки Другов Н. Я. и Сколов В. А., из совхоза «Калининский» Репенко А. Г., работник этого же совхоза В. Е. Пастушенко, Хромов С. А. и Модин В. Н. из совхоза «Заря» и другие.

В ряде случаев к печальным и даже порой трагическим последствиям приводит пьяница тех, кто в суде часто проходит как потерпевший. Выпил, скажем, человек, и что бы ему отправиться домой. Но многие дома не торопятся, разгуливают в ночное время или просто валяются где-нибудь под забором. Вот такие пьяные становятся для преступников объектами краж, ограблений и разбоев.

Перечисление уголовных дел, по которым было отказано в кассационном порядке, можно продолжать и дальше, но в этом нет необходимости. Вывод таков: пьяника до добра не доводят. И если человек совершил преступление в нетрезвом состоянии, то не надо думать, что это служит ему смягчающим обстоятельством. Наоборот, в этом случае виновному нечего надеяться на снисхождение.

Любителям спиртного об этом забывать нельзя.

В. ЖУКОВ,
член Кемеровского областного суда.



Nаш сатирический отдел

А ФЕЛЬДШЕРУ И ДЕЛА НЕТ

С некоторых пор люди в деревне Пьяново стали задумываться над тем, как бы не заболеть в ночное время, так как фельдшер медицинского пункта Антонина Николаевна Бек решила не ходить на вызовы. Приведу пример.

С 22 на 23 февраля у нас почевали моя сестра Елизавета Наталья со своим мужем. Вечером вдруг Наташа стало плохо, наступило обморочное состояние. Муж взял мотоцикл и поехал за

Антониной Николаевной Бек, чтобы она оказала сестре необходимую помощь. Но фельдшер отказалась посмотреть больную.

— Есть дежурная машина, — ответила А. Н. Бек, — берите ее и везите больную в Промышленную.

Вот так. Фельдшеру А. Н. Бек нет дела до тех, кто вздунал болеть в вечернее или ночное время.

Т. ЕПИФАНЦЕВА.
д. Пьяново.

ИНДИЙСКИЙ ОКЕАН: НАРОДЫ ХОТЯТ МИРА

Индийский океан, раскинувшийся на тысячи километров от берегов Индонезии и Австралии до южной оконечности африканского континента, — важнейшая водная артерия для десятков прибрежных государств, население которых составляет треть жителей планеты. Его пересекают оживленные морские коммуникации. В районе этого гигантского водного бассейна сконцентрировано более половины разведанных запасов нефти, две трети запасов урана, половина золота; ведется добыча алмазов.

Чужеземные завоеватели веками грабили несметные природные богатства стран, расположенных в этом регионе. Но история вынесла свой приговор колониализму. Появление на карте мира могучего социалистического содружества наций содействовало тому, что здесь, на обломках колониальных империй, выросли суверенные государства Азии и Африки, которые объявили этот обширный регион зоной мира и безопасности народов. В Индийском океане должны быть ликвидированы все иностранные военные базы, никто не должен размещать там ядерное оружие, ничьи военные корабли и самолеты не должны использовать океанские воды для угрозы силой или ее применения против суверенитета, территориальной целостности и независимости любого прибрежного материального государства — таков глубокий смысл декларации

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

об объявлении Индийского океана зоной мира, принятой Генеральной Ассамблеей ООН в 1973 году по инициативе большой группы неприсоединившихся стран, поддержанной СССР.

Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев от имени советского народа неоднократно подтверждал готовность Советского Союза сотрудничать в превращении Индийского океана в зону мира, как предлагают прибрежные государства. Однако официальный Вашингтон вместе с китайскими гегемонистами ведет дело к милитаризации Индийского океана и установлению там своего военного господства;

Прикрываясь мифом «советской угрозы», США в последнее время прибегают «к демонстрации мускулов» в этом районе. Они возрождают пресловутую «политику канонерок», запугивая и шантажируя народы прибрежных стран, ставших на путь самостоятельного развития. В приступе военной истерии, охватившей эти дни Соединенные Штаты, начальник штаба ВВС США в меморандуме на имя министра обороны Г. Брауна заявил о необходимости «быстрого расширения

присутствия военно-морских сил США в Индийском океане и других районах мира». Эта милитаристская тактика Пентагона предусматривает направление в этот район четырех крупных линкоров и оснащение их крылатыми ракетами с ядерными и обычными боеголовками, а также сверхсовременными испытаниями с вертикальным взлетом для «нанесения воздушных ударов по надземным полям». Эти боевые корабли войдут в состав военно-морской армады численностью свыше тридцати судов, которые днем и ночью курсируют у берегов независимых стран Азии и Африки и служат ядром создаваемого Вашингтоном нового пятого флота США.

На полных парах в акваторию Индийского океана движется десантный отряд седьмого флота США с 1800 морскими пехотинцами на борту. Эта ударная группа в середине марта присоединится к армаде военных кораблей США, сосредоточенных Пентагоном у входа в Персидский залив и в Аравийском море. Более того, Пентагон не исключает возможностей применения тактического ядерного оружия, что навлекло бы неисчислимые бедствия на все прибрежные

страны региона.

Индийский океан опутан сетью империалистических военных баз, крупнейшая из которых на острове Диего-Гарсия превращена в «непотопляемый авианосец» США и Великобритании. Пентагон планирует израсходовать 173 миллиона долларов на расширение взлетно-посадочных полос на острове, способных принимать стратегические бомбардировщики с ядерным оружием на борту, и на модернизацию портовых сооружений.

Цель этих провокационных акций ясна: подавить борьбу народов прибрежных стран за подлинную самостоятельность и избавление от цепей неоколониальной зависимости, добиться реализации притязаний Белого дома на роль мирового жандарма.

Курс Вашингтона на усиление милитаристских приготовлений в зоне Индийского океана встречает растущий протест. В недавнем интервью

премьер-министр Индии И. Ганди обвинила США в том, что они усилили свое военное присутствие в этом районе.

Народы прибрежных стран отвергают империалистическую политику военного противостояния и браниния оружием. Они хотят прочного мира в своем регионе. Решить эту задачу, конечно, не просто. Однако объединенными усилиями опасное развитие событий в районе Индийского океана можно остановить.

В. МАТЬЯШ
(ТАСС).

Открывается НОВЫЙ КЛУБ

У каждого из нас есть свои интересы, увлечения. Все мы хотим побольше узнать о прозе, поэзии, музыке, живописи. И не просто познать, а установить историю создания того или иного произведения, его автора, эпохи, социальный строй, в котором появился шедевр художественного, музыкального или изобразительного искусства.

Во всем этом вам поможет наш клуб любителей книги, который открывается при районной библиотеке. Его занятия планируется проводить один раз в месяц в субботний день. Темы занятий, их периодичность, содержание будут определены совместно с членами клуба на первом организационном занятии, которое намечено на 22 марта в 16 часов в читальном зале библиотеки.

А пока мы объявляем конкурс на лучшее название, девиз, эмблему клуба. Письма с предложениями просим направлять в районную библиотеку до 20 марта с по- меткой «На конкурс клуба любителей книги».

Все читатели, кто любит литературу, искусство и хочет приобщиться к ним, приходите в наш клуб.

Г. АБЫШЕВА,
библиотекарь,

СПОРТ

Когда зрители довольны

2 марта в спортзале Окуневской средней школы состоялись соревнования по волейболу среди сельской молодежи. В них приняли участие команды Промышленновской «Райсельхозтехники», совхозов «Краснинский», «Заря», колхозов «Рассвет», им. Ленина, откомсовхоза, Титовского отделения «Сельхозтехники». Они были разбиты на две подгруппы, в которых игры проходили по круговой системе.

В первой подгруппе лидерство захватили волейболисты «Райсельхозтехники», во второй — их титовские коллеги. Они и встретились в финале. Игра этих коллективов доставила зрителям большое удовольствие. В острой борьбе победу одержали промышленновцы.

Третье—четвертое места оспаривали друг у друга команды колхоза «Рассвет» и совхоза «Краснинский». Счет оказался 2:0 в пользу краснинцев.

В борьбе за пятое место спортсмены откомсовхоза сумели осилить заринцев, выиграв две партии из трех.

В. ВЕДЕРНИКОВ,
инструктор райсовета
ДСО «Урожай».

Редактор В. С. ГОРЯЧЕВ.

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

ВТОРНИК,
11 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»), 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 В. Черных. «Дело Боброва». Спектакль Воронежского академического драматического театра имени А. Кольцова. 13.35 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»), 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов. 17.20 «Родная природа». 17.40 Л. Бетховен. Симфония № 2 ре-мажор. 18.20 К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. «По ленинским местам». Документальный фильм «Через горы времени».

Кемерово. 19.00 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.25 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Социалистического Труда, депутатом Верховного Совета СССР, машинистом электровоза С. Е. Яцковым. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Народный артист СССР А. Борисов читает рассказы А. П. Чехова. 21.15 «Широкий круг». Эстрадная программа. 22.30 «Время». 23.00 — 01.05 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — ЦСКА. Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. В перерыве (23.40) — информационный выпуск «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 «Будьте здоровы!» Профилактика сердечно-сосудистых заболеваний. Москва («Орбита»). 19.00 Концерт Государственного Чукотско-Эскимосского ансамбля песни и танца «Эргырон», Кемерово. 19.25 Страницы Ленинграда.

«Знамя над миром». Телевизионный фильм. 20.05 «Улан». Художественный фильм. 21.40 «Сельские вечера». Передача рассказывает о шефской работе на селе коллектива детской музыкальной школы № 1 г. Кемерова, познакомит с библиотекарем из села Борисово Крапивинского района Т. Г. Сурковой и вокальным ансамблем «Верность». Ягуновского ДК.

СРЕДА,

12 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»), 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Слон и веревочка». Художественный фильм. 11.50 «Клуб кинопутешествий». 12.50 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»), 16.00 Новости. 16.20 «Твой труп — твоя высота». Кинопрограмма. 17.00 «Звездочет». Телевизионный журнал. 17.45 «Отзовитесь, горнисты!». 18.15 «Русская речь». 18.45 «Адреса молодых». Кемерово. 19.45 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Программа С. Прокофьева и П. Сарасати исполняет лауреат Всесоюзного и Международного конкурсов А. Корсаков. 20.45 «Знаменосцы пятилетки». 21.00 К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. «Доверие». Художественный фильм. 22.30 «Время». 23.00 — 00.45 «На улице Неждановой». В перерыве (23.40) — информационный выпуск «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для заочников. Сопротивление материалов. «Статически неопределенные системы. Метод сил». Москва («Орбита»). 19.45 «Жизнь науки». Кемерово. 20.15 Спортивная передача. 21.05 «Северный твой и хранитель». Документальный фильм. 21.50 «Пою о Родине моей». Фильм-концерт.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 16

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновская ПМК «Спецстрой-1» — электриков, экскаваторщиков, штукатуров-маляров, трактористов.

Промышленновский деревообрабатывающий завод — станочников, слесарей, токарей, зольщиков, кочегаров, механика.

Промышленновский комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — плотников, столяров, каменщиков, слесаря-водопроводчика, мастера-строителя, разнорабочих, электромонтера.

Промышленновский филиал орса — поваров, посудниц, сантехников, продавцов на мелкую розницу, техничек (обращаться в столовую № 7 к директору); продавцов, учеников продавцов, грузчиков на автомашины, шофера, закройщицу в магазин «Радуга», пекарей, кондитеров, уборщиц, кочегаров на хлебозавод.

Межхозяйственная передвижная механизированная колонна — каменщиков, плотников, монтажников, электрогазосварщиков.

Промышленновское районное объединение «Сельхозхимия» — бухгалтера, кассира, шоферов I—III класса, автокрановщиков, трактористов, газоэлектросварщика, диспетчера, слесаря-сантехника.

Райбытуправление — приемщики, портных верхней одежды.

Промышленновская центральная районная больница — хордочных, кочегаров, зольщиков, столяров-плотников, санитарок, поваров, кухонных рабочих, шофера.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному отдела по труду (райисполком).

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

11—14 марта. Французский художественный фильм «Горбун». Сеансы в 17, 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

11—12 марта. Художественный фильм «Возвращение Робин Гуда». Детям до 16 лет смотреть не рекомендуется. Сеансы в 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

КЛУБ ИМ. КИРОВА

11—12 марта. Художественный фильм «Близкая даль». Сеансы в 17, 19, 21 час.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-84. ТИПОГРАФИИ: заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.